

Ministero dell' Istruzione

ISTITUTO COMPRENSIVO DI BRESSO - VIA DON STURZO VIA DON LUIGI STURZO, 46 - 20091 BRESSO MI

Codice mecc. I.C. MIIC8GE00R - Codice fiscale 97666760158

TEL.02 61455284 FAX 02 61455366 e-mail uffici: MIIC8GE00R@istruzione.it

Ai Docenti della Scuola Primaria Romani

Ai Genitori degli alunni delle classi quarte Scuola Primaria Romani

Ai Genitori degli alunni delle classi Scuola Primaria Kennedy

Al Personale Ata

Al Direttore S.G.A.

All'Albo/Sito web

Agli ATTI

OGGETTO: RETTIFICA INGRESSO/USCITA CLASSI PRIMARIA ROMANI E KENNEDY

Si comunica che dal giorno 19/09/2022 gli **alunni delle classi quarte** della **Scuola Primaria** "Romani" entreranno e usciranno dal cancello di S. Francesco.

Si comunica, altresì, che le classi della **Scuola Primaria "Kennedy"** entreranno secondo il seguente ordine:

CLASSI QUINTE-TERZE Ingresso pedonale di Via Villoresi;

CLASSI QUARTE-SECONDE-PRIME Ingresso passo carraio di Via Villoresi.

Si ringrazia per la consueta fattiva collaborazione.

IL DIRIGENTE SCOLASTICO prof.ssa Nunzia Galdi

Firma apposta ai sensi dell'art. 3 comma 2 del D.L.vo n. 39/93